
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (ID: UA-2023-12-09-014723-a) 
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зазначенням 
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ідентифікатор 

процедури 

закупівлі 
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закупівлі 

Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі 
очікуваної вартості предмета закупівлі 

Природний 

газ,вільні ціни, 

без обмежень по 

терміну дії, без 

розподілу 

09120000-6 

Газове паливо  

Запит ціни 

пропозиції 

UA-2023-12-

09-014723-a 

466000,00 

грн. з ПДВ 

Замовник здійснює закупівлю природного газу як 

товарної продукції у відповідності до пункту 31 частини 

першої статті 1 Закону України «Про ринок природного 

газу», згідно з якою природний газ, нафтовий (попутний) 

газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих 

товщ, газ колекторів щільних порід, газ центрально-

басейнового типу (далі – природний газ) – суміш 

вуглеводнів та невуглеводневих компонентів, що 

перебуває у газоподібному стані за стандартних умов 

(тиск - 760 міліметрів ртутного стовпчика і температура - 

20 градусів за Цельсієм) і є товарною продукцією. 

Постачання природного газу здійснюється з урахуванням 

вимог чинних нормативно-правових актів, в тому числі: 

• Закону України «Про ринок природного газу»; 

• Правил постачання природного газу, затвердженим 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496; 

• Кодексу газорозподільних систем, затвердженим 

Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494; 

• Кодексу газотранспортної системи, затвердженим 

Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493. 

За розрахункову одиницю поставленого природного газу 

приймається метр кубічний природного газу, приведений 

до стандартних умов і виражений в енергетичних 

одиницях. 

Фізико-хімічні показники природного газу, який 

передається у пунктах приймання-передачі, повинні 

відповідати вимогам, визначеним розділом ІІІ Кодексу 

газотранспортної системи та Кодексом газорозподільних 

систем. 

Постачальник при формуванні ціни повинен врахувати 

усі витрати на постачання, в тому числі і за 

транспортування, з урахуванням усіх платежів (окрім 

розподілу), які можуть бути ним понесені у ході 

виконання договору про закупівлю. 

Очікувана вартість 466000,00 грн. (чотириста шістдесят шість тисяч грн. 00 

коп.) з урахуванням ПДВ. 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі з 

урахуванням пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 

2022 року № 812 «Про затвердження Положення про покладення 

спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для 

забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

природного газу щодо особливостей постачання природного газу 

виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (зі змінами і 

доповненнями), яким затверджено Положення (далі – Положення), що 

визначає обсяг та умови виконання спеціальних обов’язків, що 

покладаються на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

природного газу (далі – спеціальні обов’язки), зокрема для забезпечення 

стабільності, належної якості та доступності природного газу, підтримання 

належного рівня безпеки його постачання споживачам без загрози 

першочерговій цілі створення повноцінного ринку природного газу, 

заснованого на засадах вільної конкуренції з дотриманням принципів 

пропорційності, прозорості та недискримінації. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 4 Положення такі спеціальні обов’язки 

покладено на ТОВ «Газопостачальна компанія „Нафтогаз Трейдинг“» щодо 

забезпечення постачання природного газу споживачам, що є бюджетними 

установами відповідно до Бюджетного кодексу України / закладам охорони 

здоров’я державної власності (казенні підприємства та / або державні 

установи тощо) / закладам охорони здоров’я комунальної власності 

(комунальні некомерційні підприємства та / або комунальні установи, та / 

або спільні комунальні підприємства тощо) (далі — бюджетні установи) на 

умовах, передбачених пунктом 6 цього Положення. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

статистичним аналізом загальнодоступної інформації про вільну ціну 

предмета закупівлі. 

Визначення обсягу предмета закупівлі визначено аналізом споживання 

(річного та місячного) природного газу за 2024 рік та потребою на 2025 рік. 



 


